Уведомление
о проведении итогового общего собрания собственников помещений в многоквартирных домах № 57 Г и 57 м по ул. Русская г. Владивосток в форме очного голосования
 г. Владивосток                                                                                                           «08» ноября 2019 г.
 
УВАЖАЕМЫЕ СОБСТВЕННИКИ! 
     Сообщаем Вам, что в 18 часов 30 минут «18» ноября 2019 г. будет проведено итоговое общее собрание собственников помещений в многоквартирных домах № 57 Г и 57 М по ул. Русская,  в форме очного голосования. Место проведения внеочередного общего собрания собственников помещений в многоквартирных домах № 57 Г и 57 М по ул. Русская – на детской площадке между домами 57 г и 57 м
  На повестку дня итогового общего собрания собственников помещений в многоквартирных домах № 57 Г и 57 М по ул. Русская выносятся следующие вопросы:
1.  Избрание секретаря очередного общего собрания собственников помещений в многоквартирных домах № 57 Г и 57 м по ул. Русская.
2. Отчет председателя о финансово-хозяйственной деятельности ТСН «Лесной квартал» за 2017-2019 год  
3. Утверждение годового плана финансово-хозяйственной деятельности ТСН «Лесной квартал» и плана мероприятий на 2020-2022 год.
4. Утверждение сметы доходов и расходов на 2020-2022гг
5.    Выборы членов правления ТСН «Лесной квартал».
6.    Выборы членов ревизионной комиссии ТСН «Лесной квартал».
[bookmark: _GoBack]      С уставом ТСН и материалами, которые будут представлены на собрании, можно ознакомиться по адресу Русская 57 г (помещение ТСН) в приемное время с «08» ноября 2014 г. в офисе ТСН «Лесной квартал» Русская 57 Г   и на сайте WWW.ЛЕСКВАРТАЛ.РФ   Телефон для справок: +7-914-798-40-90. 
        Важно: Вы вправе участвовать на общем собрании как лично, так и через своего представителя. Для личного участия Вам необходимо иметь при себе паспорт и документ, подтверждающий право собственности. Полномочия представителя должны быть подтверждены доверенностью, оформленной в порядке, предусмотренном действующим законодательством.                                                 
         Внимание: В случае отсутствия Вас или Вашего представителя на общем собрании, решения по вопросам повестки дня будут приняты без Вашего участия. В соответствии со ст. 46 Жилищного кодекса РФ решение собрания является обязательным для всех собственников помещений в многоквартирном доме, в том числе для тех собственников, которые не участвовали в голосовании. В случае если на очном собрании кворум не состоится, собрание будет проводиться в очно-заочной форме, путем разноса бюллетеней по почтовым ящикам в каждую квартиру.
  Инициаторами проведения итогового общего собрания собственников помещений в многоквартирных домах № 57 Г и 57 м по ул. Русская является Правление ТСН «Лесной квартал»
  
Правление ТСН «Лесной квартал»
